



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели при пожаре двух малолетних детей

Ночью 29 октября 2015 года в квартире одного из домов в селе Кулунда произошел пожар, при тушении которого обнаружено тело 4-летнего мальчика. Его 2-летний брат был доставлен в медицинское учреждение, где скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По предварительным данным следствия, дети были оставлены матерью в квартире одни без присмотра. Потерпевшие скончались в результате отравления продуктами горения.

Известно, что электроснабжение в квартире было отключено, в связи с чем обогрев помещения осуществлялся посредством электрического обогревателя, самовольно подсоединенного к электросети.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии, назначены судебно-медицинские и пожарно-техническая экспертизы. Расследование продолжается.

Кроме того, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организована проверка по факту ненадлежащего исполнения должностных обязанностей сотрудниками органов системы профилактики, не принявших достаточные и своевременные меры по организации профилактической работы в данной семье. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/982977>